

# APOSTOLSKA POKORNIČARNA

Br. Prot. 1046/11/I

## ODLUKA (DEKRET)

Radi povećanja pobožnosti vjernika i spasenja njihovih duša Apostolska pokorničarna, snagom ovlasti koje je na poseban način dobila od Presvetog u Kristu Oca i Gospodina Našega Pape Benedikta XVI, uslišila je molbe oca Tomislava Glavnika, franjevca konventualca [OFMConv] župnika župe Uznesenja Blažene Djevice Marije na nebo u Molvama u Varaždinskoj biskupiji, i molbu koju je zdušno podržao i varaždinski biskup Preuzvišeni Otac Gospodin Josip Mrzljak, te koristeći nebesko blago zasluga Crkve, omogućuje svim kršćanima da sami dobiju *potpuni oprost*, kao i da ga namijene za duše vjernika koje su u Čistilištu, pod uvjetom da su se uistinu pokajali, ispovjedili i pričestili, kao hodočasnici pohodili gore spomenutu crkvu i u njoj sudjelovali na jednom od svetih obreda, ili barem kroz prikladno vrijeme ostali razmatrajući u crkvi i izmolili Očenaš, Vjerovanje i Zdravomariju i to na sljedeće blagdane: a. Uskrsni ponedjeljak; b. Duhovski ponedjeljak; c. Prvu nedjelju u srpnju mjesecu (Srpnjica) - prijenos čudotvornog kipa Majke Božje Molvarske u zavjetnu kapelu; d. Uznesenje Blažene Djevice Marije, zaštitnik župe i prošteništa; e. Malu Gospu.

Župljani koji zbog starosti, bolesti ili zbog nekog drugog teškog razloga budu spriječeni [doći u crkvu], mogu dobiti *potpuni oprost* ako se pokaju zbog svih svojih grijeha, te ako obećaju da će, čim im to bude moguće, izvršiti tri spomenuta uvjeta, i kad se pred bilo kojom sličicom Nebeske zaštitnice duhovno pridruže marijanskim slavljinama, te milosrdnom Bogu vjerno prinesu svoje molitve i patnje.

Da bi se pristup Božjem milosrđu, koje se posreduje preko Crkve što lakše u dušobrižničkoj ljubavi ostvario, ova Pokorničarica usrdno moli svećenike kojima je u župi povjerena briga za duše, da se spremno i velikodušno posvete ispovijedanju i da često pohađaju i pričešćuju bolesnike.

Ova odredba, ukoliko ne bude nikakvih drugih zapreka, važi *sedam godina*.

Izdano u Rimu, u dvorima Apostolske Pokorničarne, dana 19. studenoga godine Gospodinova Utjelovljenja 2012.

EMMANUEL SVETE RIMSKE CRKVE KARDINAL MONTEIRO DE CASTRO, VELIKI POKORNIČAR

[*vlastoručni potpis*]

CRISTOFORUS NYKIEL, UPRAVITELJ

[*vlastoručni potpis*]